

Ослобађајућу одлуку француског суда за опозиционог лидера АБК Рамуша Харадинаја, кога је Србија потраживала због ратних злочина над Србима, поздравило је данас Министарство спољних послова Албаније и поручило да је непроменљива реалност да је "Косово држава", те да односи "две братстве државе" стабилизују регион.



У саопштењу тог министарства, које преносе албански медији, наводи се да је суд у Колмару на овај начин потврдио претходну двостепену одлуку суда у Хагу, којима је Харадинаја проглашен невиним.

Наводи се и да је шеф албанске дипломатије поздравио одлуку француског суда и пренео братске поздраве свим грађанима Косова.

"Правда је задовољена... Министарство спољних послова сматра да одлуку суда треба прихватити као победу истине и правде над неоснованим и политички мотивисаним оптужбама које су имале за циљ дискредитацију и дестабилизацију државе Косова, те изједначавање борбе народа Косова и ОВК за слободу и над злочинима Милошевићевог режима", наводи се у саопштењу.

Министарство је позвало Србију да се одрекне, како се наводи, утицаја над Косовом.

"МИП сматра да је напредак региона у евроатлантским процесима темељ јачања сарадње и добросуседске политике, којој је Албаније била и остаје у потпуности посвећена. Косова је држава и то је непромењива реалност, а братски односи Албаније и Косова стабилизују регион и оријентисани су ка нашој заједничкој европској будућности", наводи се у саопштењу.

"Влада Косова": Правда на страни Харадинаја

Влада Косова поздравила је данас одлуку Апелационог суда у Колмару о ослобађању бившег премијера и лидера Алијансе за будућност Косова Рамуша Харадинаја, саопштено је из Владе Косова.

"Оцењујући српске налоге за хапшење на основу којих је приведен и Харадинај као незаконите и неправедне, Влада Косова сматра да је одлука француског суда потврда да је правда на страни Харадинаја и да су налози за хапшење против њега и других бораца ОВК политички и имају ниске намере", каже се у саопштењу.

Честитајући грађанима Косова на победи правде над покушајима манипулација из Србије, Влада Косова изразила је опредељење да у будућности предузме све да спречи да Србија на таква начин злоупотребљава правду.

(Танјуг, Бета)